
Новак Ђоковић: Бомбардовање застрашујуће искуство које ми је пробудило глад за успехом
петак, 23 март 2012 23:19

Најбољи тенисер света Новак Ђоковић први је Србин који ће гостовати у чувеној емисији
"60 минута" на америчкој телевизији CBS.

  

Емисија је снимана крајем прошле године и представља документарац о Ђоковићу и
његовом животу.

  

  

Екипа CBS-а пратила је српског тенисера на многим деловима света, а кадрови емисије
снимани су на спортском центру "Милан Гале Мушкатировић", код Новаковог деде Владе
на Бањици, као и првог тренера Јелене Генчић.

  

Реч је о једној од најцењенијих емисија у свету, која се емитује од 1968. године и
годишње угости само једног активног спортисту.

  

Ђоковић је говорио о детињству, првим данима дружења са рекетом, рату у бившој
Југославији, бомбардовању 1999. године и како су такве околности утицале да данас
буде најбољи на свету.

  

"Бомбардовање је било застрашујуће искуство за дечака који сања да постане тениски
шампион. Два и по месеца будили смо се сваке ноћи између два и три ујутру због узбуна.
Покушавам да се сећам тог времена по неким позитивним дешавањима. Добра страна је
била, рецимо, та што смо мање ишли у школу, а више смо се дружили са рекетом",
испричао је Ђоковић у емисији.

  

Он је додао да је управо тада добио нови мотив, јер се код њега и његове породице
"пробудила глад за успехом".
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"Ми, као Срби, морали смо тежим путем да долазимо до успеха, због прошлости и
историје какву смо имали. Морали смо дубље да копамо од осталих", истакао је Ђоковић.

  

Један од дечачких снова који је остварио било је освајање Вимблдона.

  

"Када је меч завршен, појео сам комадић те чувене траве и тада су ми кроз главу прошле
слике из детињства, свега онога што сам прошао. Успомене на први тениски терен на
којем сам почињао, дане у Београду... Било је прелепо", испричао је Ђоковић.

  

Емисија "60 минута" биће приказана у ноћи између суботе и недеље, у исто време када
Ђоковић игра први меч на турниру мастерс серије у Мајамију од 1 сат ујутру против
Кипранина Маркоса Багдатиса.

  

(Танјуг)
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